

林肯传



[林肯传 下载链接1](#)

著者:[美]卡尔·桑德堡

出版者:生活 读书 新知三联书店

出版时间:1978年6月第1版

装帧:平装

isbn:

关于林肯的传记有许多，其中卡尔·桑德堡的《林肯传》是一本写得比较好，在国际上有较大影响的传记，原著在1940年获普利策历史奖。

这部传记为我们研究林肯和美国内战，了解美国资产阶级革命的历史提供了比较丰富的资料。读者会在以下三个方面大有收获：（一）了解林肯其人；（二）了解美国南北战争，本书虽然叙述了林肯的一生，但重点放在了南北战争时期；（三）了解美国早期的历史。本书从美国独立讲起，结合林肯的家史讲述美国劳动人民不畏艰辛、披荆斩棘开拓边疆的精神。了解美国的昨天，可以更好地了解美国的今天。

三十年磨一剑的力作

林肯是世界人民心目中的一个传奇式人物。在1861-1865年美国内战时林肯在人民的推动下，领导联邦平定了南部反动奴隶主的武装叛乱，颁了解放黑人奴隶的宣言。从而使美国资本主义获得了迅速的发展。杰出的贡献，使他成为美国历史上的朽配人物。

本书作者写作态度比较严肃，他对于美国内战的某些重大问题而看法基本上是符合实际的。他确认：这次战争的根本原因是奴隶制度，这次革命的目标是“摧毁南部种植场主寡头政权和确立以纽约市为中心的金融和工业利益集团统治地位”。他看到内战带来的

结果是“黑人被当作财产的时代一去不复返了，现在黑人可以从一个他们过着悲惨生活的地方迁移到另一个他们也同样要过悲惨生活的地方去”，北部的资本主义工业、金融和运输业几乎可以“不受约束地突飞猛进了”。作者还认为“千百万人民是林肯一生所完成的事业的基石”。作者站在反对奴隶制、拥护资产阶级革命立场，在书中叙述了两种社会制度的冲突，充分肯定了林肯的历史功绩和进步作用，以一定的篇幅叙述了黑人及白种劳动人民的斗争，歌颂了美国人民的革命传统。本书对资本主义社会损人利己、投机倒把、贪污腐化等丑恶现象有所暴露，对工人的贫困生活有所反映。

作者文笔优美，表现人物形象生动活泼。如书中第九章“大辩论”，充分展现了林肯善于分析，长于演讲的杰出才能，读为令人斗志昂扬，热血沸腾。在这一章里，作者着重刻画了林肯对于演讲技巧的训练掌握程度及与对手辩论时的风度。

作者介绍：

卡尔·桑德堡 (Carl Sandbury, 1878-1967年)

美国诗人和传记作家。他为写林肯的传记，曾花了大约30年的时间收集有关资料。他于1926年和1936年先后出版了两卷《林肯·草原年代》（就任美国总统以前时期）和四卷《林肯·战争年代》（就任美国总统以后时期）。其后又于1954年出版了一卷本《林肯·草原年代和战争年代》。

目录：

[林肯传 下载链接1](#)

标签

传记

林肯

美国

历史

人物传记

文学

政治

成长

评论

这本林肯传文字很棒，但是并不是严谨的传记，更接近故事感觉。

不知为何，应该不算是翻译问题，此传在时间叙述上相当跳跃，看的有些莫名其妙

找了个寡妇的人，除了勤奋和努力，不知道有什么好看的

不错，翻译得也好。

高2

成功男人背后优秀的女人，他显然没有。相对于传记，我更认为它是一部历史书。。。

作为一本传记，这本书写的很不成功，对于林肯个性以及事业的刻画不够鲜明。读完之后，只得一个模糊、不完整的印象。

伟人

希望早日引入六卷全本翻译。很难理解林肯面对很多人一辈子加起来也无法超过的坎坷

、悲伤、绝望、诋毁、压力，还要不怀恨意，去完成造物主借他的手为全球铁幕走向共和平等，永铸的良性循环初基，并为之殉难。唯仰止。

印象最深的是婚姻的不幸

这本书充满了痛苦与伟大。我相信从此以后人类史上再也不会出现如此令人敬爱而又使人如此心碎的人类。这是一个已经神格化的人类。我也并不希望有这样的人类再度出现为人类而献身。他的出现对于随着时代潮流而运转的凡夫俗子们来说是幸运，对他个人来说则是不幸。我们这些凡夫俗子所处的世界不配拥有他。希望他能在天堂里永远幸福。此外，向书本里其他为了更美好的人类事业而努力的伟人们表达最高的敬意。你们的精神永存。

通选课读的，一度成为偶像...

初中班主任给的私货。老阿伯的可爱在于温柔谦虚又果敢坚毅，近乎软弱的善良又近乎偏执的决绝。诚实审慎的赢下了南北战，推行第十三条宪法修正案，废除奴隶制。这才是伟大的总统，反观精致投机的川普，真的可笑。

我读的英文原本，在伊斯坦布尔的旧书店淘到的，1956年出版的老版本，纸张发黄了。

[林肯传 下载链接1](#)

书评

亚伯拉罕·林肯是美国第16任总统，是世界历史中最伟大的人物之一，领导了拯救联邦和结束奴隶制度的伟大斗争。人们怀念他的正直、仁慈和坚强的个性，他一直是美国历史上最受人景仰的总统之一。尽管他在边疆只受过一点儿初级教育，担任公职的经验也很少，然而，他那敏锐的洞察力...

摘自林梅村教授《忆父亲》 <https://www.douban.com/group/topic/34935049/>
父亲一生翻译、编辑过16种语言的书籍，投入最大的还是他主持翻译的美国传记作家桑德堡的《林肯传》（三联书店，1978）。许多书乃至大学教材所用林肯的《盖提斯堡演说》，译文皆引自这本书，他的译文几...

这个是节选版的，因为原版应该是有好几卷的。
翻译得还不错，但是译者加的注带有强烈的政治立场，可能因为是那个年代的缘故。
读完很感动，虽然还是觉得不能理解林肯这个人物，但是这个人真的非常非常值得尊敬，
非常非常值得纪念。当然，也非常值得学习，虽然困难了点。一点...

我也是在旧书摊上买的，这本书真的不错。旧书中总有一种那个年代的味道，严肃认真、幽默。偶尔翻一下，我还是能立刻静下来。这是一本有味道的传记，也许是林肯这个人有味道。不知道是味觉的退化，还是食物的粗制滥造，越来越少有味道的感觉了。

[林肯传 下载链接1](#)